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1. Complétez avec les verbes manquants au participe présent ou avec les adjectifs verbaux.
a) Le texte parle des chercheurs ……………………………. (odjíždějících) travailler à l’étranger.
b) Les Etats-Unis sont un pays ……………………………. (lákající) tous  les chercheurs de la planète.
c) 40% des économistes français ……………………………. (řadící se) parmi les 1000 premiers meilleurs chercheurs mondiaux, vivent et travaillent aux Etats-Unis.
d) C’est un chiffre ……………………………. (alarmující).
e) Il faut chercher en France des employeurs leur ……………………………. (nabízející) des budgets comparables.
f) C’est la seule possibilité ……………………………. (umožňující) de les motiver à rester dans l’Hexagone. 


2) Traduisez les expressions vers le français. 
	vědecká publikace
	

	zlepšit pracovní podmínky
	

	závěrečná práce (na vysoké škole)
	

	zneklidňující zjištění
	

	absolventi odcházejí do zahraničí
	

	srovnatelné mzdy
	

	statistiky jsou nepřesné
	

	autor se dopustil chyby
	

	jeho argumenty nejsou podložené
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